Prof. Dr. Heribert Anzinger, Bilanzsteuerrecht, Vorlesung

Profillinie

Teilbereich: Wirtschaftswissenschaften
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Heribert Anzinger
1 Titel der Lehrveranstaltung: Bilanzsteuerrecht

(Name der Umfrage)

Vergleichslinie: Vorlesung (deutsch), [Wirtschaftswissenschaften], WS17/18+SS18 [AVde4]

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Organisation der Vorlesung

Die Vorlesung folgt einer sehr gut nachvollziehbaren  Trifft gar nicht L u—| Trifft vollig zu =6 mw=57 md=60  s=08
Gliederung Uber das Semester hinweg. zu T I =26 mw=50 md=51 0.7
Die Gliederung des Stoffes (roter Faden) ist an Trifft gar nicht j l Trifft vollig zu y _ 5
jedem Termin der Vorlesung sehr gut zu -[ I R;SG ma,i; mg;gg 2;82
nachvollziehbar. : ) ) \
Der Dozent gibt immer hilfreiche Trifft gar nicht = ‘ l Trifft vollig zu y _ _ 5
Zusammenfassungen und Stoffiibersichten. zu ‘ / 2;26 ma;i; mg;gg 2;(1)8
Didaktische Hilfsmittel (z.B. Tafel, Beamer, Trifft gar nicht L _./ Trifft vollig zu y _ 5
Overhead usw.) unterstiitzen die Vorlesung stets in zu f I 2226 ma g? mg:g? zjgg
sinnvoller Weise. = = =0,
Die eingesetzten Materialien (z.B. Folien, Skripte) Trifft gar nicht =" L Trifft vollig zu y _ _ 5
sind eine sehr groRe Hilfe beim Verstehen der zu : \ 2226 maj? mg:ig 2:88
Inhalte. : B ' - -
Die eingesetzten Materialien (z.B. Folien, Skripte) Trifft gar nicht = L Trifft vollig zu y _ 5
sind immer Ubersichtlich. zu n=6 mw=5,5 md=55 s=05
n=26 mw=4,7 md=4,7 s=0,9
Inhalte der Vorlesung
Das Tempo der Stoffvermittlung ist stets Trifft gar nicht - Trifft vollig zu
n=6 mw=4,8 md=4,5 s=1,0
angemessen. zu / n=26 mw=4,7 md=4,8 s=0,9
Der Lehrstoff ist nicht zu schwer. Trifft gar nicht ./. Trifft vollig zu =6 wed3  md=45  s=14
zu \ n=26  mw=45 md=46 s=0,9
Ich hatte ausreichend Vorwissen, um die Inhalte gut  Trifft gar nicht i Trifft vollig zu
2 n=6 mw=4,5 md=4,0 s=1,2
verstehen zu kénnen. zu N =26 mw=44 md=45 s=11
Die Inhalte der Vorlesung werden in Trifft gar nicht AN Trifft vollig zu _ _ _
angemessenem Umfang durch Praxisbeziige/ zu 1 R;SG ma gﬁ’ mg;g'g 2;8'2
Anwendungsbezige veranschaulicht. \ ’ ’ ’
Der Stoff wird sehr gut mit Experimenten oder der Trifft gar nicht . Trifft vollig zu ~ B 5 _
Schilderung von Experimenten illustriert. (*) zu - \ n=26 mw=4,7  md=49  s=1,1
Der Stoff wird sehr gut mit Beispielen Trifft gar nicht . 1. Trifft vollig zu
N n=6 mw=5,7 md=6,0 s=0,5
veranschaulicht. zu =26 mw=51 md=52 =08
Lehrverhalten des Dozenten
Der Dozent stellt hufig Querbeziige zwischen den Trifft gar nicht L - Trifft vollig zu =6 mw=53 md=50 s=0.5
Inhaiten her. zu _.f [ n=26  mw=50 md=51 s=0.8
Schwierige Sachverhalte werden stets verstandlich Trifft gar nicht = ‘ /_1 Trifft vollig zu =6 mw=53 md=50 s=0.5
orklart. zu : ) n=26  mw=48 md=49 s=0.8
Der Dozent gestaltet die Vorlesung Trifft gar nicht _‘./ Trifft vollig zu =6 w=d 5 md=45  s=10
abwechslungsreich. zu \ =26 mw=46 md=47 =09
Der Dozent hélt die Vorlesung flr mich stets in Trifft gar nicht = \; Trifft véllig zu y _ _ _
interessanter Form. zu ‘ I 2;6236 ma;g% mg;ig 2;(1)8
Der Dozent schafft es immer, den Kontakt mit der Trifft gar nicht l”= Trifft vollig zu =6 w=52 md=50 s=08
Zuhbrerschaft zu halten (z.B. Blickkontakt). zu \ =26 mw=54 md-56 s=07
Der Dozent motiviert stets zu einer aktiven Trifft gar nicht = \._ Trifft vollig zu =6 W=55 md=55 s=0.5
Teilnahme (z.B. Fragen stellen, Diskussion). zu =26 mw=52 md-55 s=07
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In der Vorlesung herrscht eine sehr angenehme Trifft gar nicht — Trifft vollig zu =6 w=57 md=60 =05
Atmosphare. 2 : n=26  mw=53 md=53 s=07
Der Dozent geht immer angemessen mit Stérungen Trifft gar nicht = Trifft vollig zu _ _ _ 5
um (z.B. Larm oder Stérungen von aulen, durch zu n=26 mw=5,3 md=53 =07
Teilnehmer oder Technik usw.). (*)
Ihre Kenntnisse
Mein Wissensstand ist nach der Vorlesung Trifft gar nicht sl = Trifft véllig zu B 5
wesentlich héher als vorher. zu : \ 2_26 ma;i'g mg=g'8 :;8%
Ich verfuge jetzt Gber ein deutlich tieferes Trifft gar nicht . \. Trifft vollig zu B _ 5
Verstandnis als vor der Vorlesung. zu Fly Ny Mw=S5 mad=es  s=08
Ich habe die wichtigsten Inhalte sehr gut Trifft gar nicht . ./ Trifft vollig zu
. n=6 mw=5,2 md=5,0 s=0,8
verstanden. zu | n=26  mw=46 md=47 =08
Aufgrund dieser Vorlesung kann ich einen guten Trifft gar nicht : 1 Trifft vollig zu y B _ 5
Uberblick tiber das behandelte Thema geben. zu : n=es  Mw=52 ma=s.0  s=08
Aufgrund dieser Vorlesung kann ich die Trifft gar nicht . ./ Trifft vollig zu _ N _ 5
behandelten, komplizierten Sachverhalte zu n=es  mw=a8 mazds  s=10
anschaulich darstellen. ’ ’ ’
Veranstaltung insgesamt
In dieser Vorlesung lerne ich Dinge, die mich Trifft gar nicht - Trifft vollig zu
f ol n=6 mw=4,8 md=5,0 s=0,8
begeistem. 2u : n=26  mw=45 md=46 s=10
Die Vorlesung fordert mein Interesse am Trifft gar nicht = \._ Trifft vollig zu o6 w=52  md=50  s=04
Stoffgebiet. 2 H n=26  mw=47 md=49 s=10
Die Vorlesung fordert mein Interesse am Studium. Trifft gar nicht = l Trifft vollig zu o6 w=52  md=50  s=04
2 s\ n=26  mw=46 md=47 =10
Ich wiirde diese Vorlesung weiterempfehlen. Trifft gar nicht J \._ Trifft vollig zu o6 w=55  md=55  s=0.5
2 i | n=26 mw=50 md=51 s=0.9
Alles in allem ist die Vorlesung sehr gut. Trifft gar nicht j. l Trifft vollig zu =6 w=55 md=55 =05
zu T \ n=26  mw=50 md=50 s=08
Die Vor- und Nachbereitung der Veranstaltung Trifft gar nicht = L Trifft vollig zu 5 _ _ 5
wurde durch E-Learning-Aktivitaten (z.B. Moodle) zu - e mw=5,7 md=60 s=02
sinnvoll untersttitzt. . B o s o
Die Vor- und Nachbereitung der Veranstaltung Trifft gar nicht - Trifft vollig zu ~ ~ _ _
wurde durch Vorlesungsaufzeichnungen sinnvoll zu n=26 mw=3,3 md=30 s=1.6

unterstutzt. (*)

(*) Hinweis: Wenn die Anzahl der Antworten auf eine Frage zu gering ist, wird fiir die Frage keine Auswertung angezeigt.

10.01.2019 EvaSys Auswertung Seite 7



